DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNCETAREA INDEMNIZAȚIEI LUNARE
PERSOANE CU HANDICAP
Documente necesare pentru încetarea indemnizației lunare

Condițiile în care încetează acordarea dreptului la indemnizație lunară, pot fi:

· expirarea valabilității certificatului de încadrare în gradul grav de handicap;

· schimbarea încadrării în grad de handicap;

· decesul beneficiarului;

· schimbarea opțiunii persoanei cu handicap grav privind angajarea unui asistent personal;

· schimbarea domiciliului persoanei cu deficiențe grave pe raza altei localități;

· schimbarea opțiunii de a beneficia de indemnizație lunară/însoțitor din partea altei instituții decât de la Direcția de Asistență Socială Timiș.
În vederea încetării dreptului la indemnizație lunară, solicitantul va depune la sediul Direcției de Asistență Socială Timiș, următoarele documente:

· Cerere privind încetarea indemnizației lunare ;

· Actul de identitate al solicitantului și certificatul de deces al beneficiarului (în caz de deces al persoanei cu handicap grav);

· Actul de identitate cu noua adresă a persoanei cu handicap grav (în cazul schimbării domiciliului în altă localitate);

· Certificatul de încadrare în grad de handicap (în cazul schimbării încadrării în grad de handicap);

· Acordul emis de D.G.A.S.P.C. pentru angajare asistent personal (în cazul schimbării opțiunii pentru asistent personal);

· Documentul justificativ privind opțiunea persoanei cu handicap care solicită acordarea indemnizației lunare/însoțitor din partea altei instituții decât de la Direcția de Asistență Socială, după caz.
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Datele  dumneavoastră personale sunt prelucrate de Direcția de Asistență Socială Recaș, potrivit Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (GDPR), în scopul îndeplinirii atribuțiilor legate de protecție și asistență socială. 
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