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CRITERIILE DE  ÎNCADRARE ÎN CATEGORIA CONSUMATORILOR VULNERABILI – LEGEA NR. 226/2021 ȘI HOTĂRÂREA GUVERNULUI ROMÂNIEI NR. 1073/2021
Consumatorii vulnerabili se incadreaza in urmatoarele categorii:

   a) consumatori vulnerabili din motive de venit;
   b) consumatori vulnerabili din motive de varsta;
   c) consumatori vulnerabili din motive de sanatate;
   d) consumatori vulnerabili izolati.
In categoria consumatorilor vulnerabili din motive de venit se incadreaza familia sau persoana singura al carei venit mediu net lunar pe membru de familie ori al persoanei singure se incadreaza in venitul prevazut de lege

In categoria consumatorilor vulnerabili din motive de varsta se incadreaza persoanele care au implinit varsta standard de pensionare prevazuta de legislatia privind sistemul public de pensii.

In categoria consumatorilor vulnerabili din motive de sanatate se incadreaza persoanele care, fie necesita aparate electrice pentru mentinerea in viata sau pentru mentinerea starii de sanatate, fie prezinta probleme de sanatate care impiedica sau restrictioneaza mobilitatea si/sau deplasarea acestora ori necesita modalitati de informare si comunicare adaptate nevoilor specifice, in conditiile prevazute de Legea nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.

In categoria consumatorilor vulnerabili izolati se incadreaza familiile si persoanele singure ale caror locuinte se afla in zone izolate sau in asezari informale potrivit anexei nr. 2 la Legea nr. 350/2001, cu modificarile si completarile ulterioare.
In cererea si declaratia pe propria raspundere solicitantul ajutorului pentru incalzire si al suplimentului pentru energie are obligatia de a mentiona componenta familiei, veniturile realizate, elementele de identificare a furnizorului, codul de client si locul de consum, bunurile aflate in proprietate, inchiriere, concesiune, comodat sau alta forma de detinere, cuprinse in lista bunurilor ce conduc la excluderea acordarii ajutorului pentru incalzirea locuintei. Persoanele care solicita ajutorul pentru energie termica au obligatia de a completa numarul de camere ale locuintei.
Ajutorul pentru incalzirea locuintei, denumit in continuare ajutor pentru incalzire, se acorda pentru un singur sistem utilizat pentru incalzirea locuintei, pe perioada sezonului rece, declarat de persoana singura, respectiv de un membru al familiei care are capacitate deplina de exercitiu al drepturilor civile, care devine titularul ajutorului.

In functie de sistemul de incalzire utilizat in locuinta, categoriile de ajutoare pentru incalzire sunt:

· ajutor pentru incalzirea locuintei cu energie termica in sistem centralizat, denumit in continuare ajutor pentru energie termica;

· ajutor pentru gaze naturale;

· ajutor pentru energie electrica;

· ajutor pentru combustibili solizi si/sau petrolieri
Ajutorul se acorda in functie de venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure, dupa caz, iar suma aferenta pentru compensarea procentuala se suporta din bugetul de stat, dupa cum urmeaza:

   a) in proportie de 100% din valoarea de referinta, dar nu mai mult decat consumul facturat, in situatia in care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este de pana la 200 lei;

   b) in proportie de 90%, in situatia in care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins intre 200,1 lei si 320 lei;

   c) in proportie de 80%, in situatia in care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins intre 320,1 lei si 440 lei;

   d) in proportie de 70%, in situatia in care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins intre 440,1 lei si 560 lei;

   e) in proportie de 60%, in situatia in care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins intre 560,1 lei si 680 lei;

   f) in proportie de 50%, in situatia in care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins intre 680,1 lei si 920 lei;

   g) in proportie de 40%, in situatia in care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins intre 920,1 lei si 1.040 lei;

   h) in proportie de 30%, in situatia in care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins intre 1.040,1 lei si 1.160 lei;

   i) in proportie de 20%, in situatia in care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins intre 1.160,1 lei si 1.280 lei;

   j) in proportie de 10%, in situatia in care venitul net mediu lunar pe membru de familie este cuprins intre 1.280,1 lei si 1.386 lei;

   k) in proportie de 10%, in situatia in care venitul net mediu lunar al persoanei singure este cuprins intre 1.280,1 lei si 2.053 lei.

Venitul mediu net lunar pana la care se acorda ajutorul pentru incalzire este de 1.386 lei/persoana, in cazul familiei, si de 2.053 lei, in cazul persoanei singure.

Valoarea de referinta, in functie de sistemul de incalzire utilizat, se actualizeaza prin hotarare a Guvernului si nu poate fi mai mica de:

   a) 250 lei/luna, pentru gaze naturale;

   b) 500 lei/luna, pentru energie electrica;

   c) 320 lei/luna, pentru combustibili solizi si/sau petrolieri.

Cuantumul ajutoarelor pentru incalzire se scade din factura care atesta contravaloarea consumului, lunar, de catre furnizori, si nu poate fi mai mare decat valoarea consumului facturat.
Familiile si persoanele singure ale caror venituri sunt de pana la valoarea prevazuta mai sus,  beneficiaza lunar, inclusiv in perioada sezonului rece, de un supliment pentru energie in suma fixa, acordat in functie de sursele de furnizare a energiei utilizate, in cuantum de:

   a) 30 lei/luna pentru consumul de energie electrica;

   b) 10 lei/luna pentru consumul de gaze naturale;

   c) 10 lei/luna pentru consumul de energie termica;

   d) 20 lei/luna pentru consumul de combustibili solizi si/sau petrolieri;
Ajutorul pentru incalzire se acorda numai pentru o singura locuinta, respectiv pentru locuinta de domiciliu sau, dupa caz, de resedinta.
Ajutorul pentru incalzire se acorda si familiilor si persoanelor singure care nu au cetatenie romana, daca se afla in una dintre urmatoarele situatii:

· sunt cetateni ai unui stat membru al Uniunii Europene, ai unui stat apartinand Spatiului Economic European, ai Confederatiei Elvetiene sau ai altor state, pe perioada in care au domiciliul sau, dupa caz, resedinta in Romania, in conditiile Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 194/2002 privind regimul strainilor in Romania, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

· sunt cetateni straini sau apatrizi carora li s-a acordat o forma de protectie in Romania, in conditiile Legii nr. 122/2006 privind azilul in Romania, cu modificarile si completarile ulterioare, si au domiciliul sau, dupa caz, resedinta in Romania;

· sunt apatrizi care au domiciliul sau, dupa caz, resedinta in Romania, in conditiile Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 194/2002, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.

In situatia in care doua sau mai multe familii sau persoane singure locuiesc in acelasi spatiu locativ, ajutorul pentru incalzire prevazut de lege se acorda in numele titularului contractului/conventiei individuale incheiat/incheiate cu furnizorul.
Pentru acordarea ajutorului pentru incalzire, indiferent de sistemul de incalzire utilizat, cererile si declaratiile pe propria raspundere se depun, individual sau prin asociatiile de proprietari/locatari, la primaria comunei, orasului, municipiului ori, dupa caz, a sectorului municipiului Bucuresti in a carei raza teritoriala se afla locuinta, de regula, pana la data de 15 octombrie a fiecarui an.
In situatia in care familia beneficiara de ajutor social, conform Legii nr. 416/2001, cu modificarile si completarile ulterioare, si/sau de alocatie pentru sustinerea familiei, conform Legii nr. 277/2010, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, solicita, ulterior stabilirii acestor drepturi, si ajutorul pentru incalzire prevazut de prezenta lege, acesta se acorda luand in considerare documentele doveditoare privind componenta familiei si veniturile membrilor acesteia, depuse de titular pentru acordarea dreptului la ajutor social si/sau la alocatia pentru sustinerea familiei.
Informații suplimentare se pot obține, de preferat telefonic la Primăria orașului Recaș, Direcția de Asistență Socială, Compartimentul Beneficii de Asistență Socială: 0356/177278 și sau pe saitul oficial al instituției, https://primariarecas.ro/  . 
Șef serviciu,

Eleonora Știrbu
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