DOCUMENTE NECESARE ACORDARE DREPTURI COPII INFECTAȚI CU HIV SAU BOLNAVI DE SIDA
Indemnizaţia lunară de hrană cuvenită adulţilor şi copiilor infectaţi cu HIV sau bolnavi de SIDA

In vederea aplicarii prevederilor art.7 alin.(4) din Legea nr.584/2002 privind masurile de prevenire a maladiei SIDA in Romania si de protectie a persoanelor infectate cu HIV sau bolnave de SIDA, cu modificările și completările ulterioare,  Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale a elaborat metodologia de acordare a indemnizatiei lunare de hrana cuvenite adultilor si copiilor infectati cu HIV sau bolnavi de SIDA aprobata prin Ordinul Ministrului Muncii, Solidaritatii Sociale si Familiei nr. 223/2006.

Beneficiaza de indemnizatie lunara de hrana adultii si copiii infectati cu HIV sau bolnavi de SIDA, atat pe perioada cat sunt internati, cat si in ambulatoriu.

Conditii
Daca se indeplinesc criteriile de eligibilitate, dreptul la indemnizatia lunara de hrana se stabileste incepand cu luna urmatoare inregistrarii cererii, prin decizia Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Timiș.
Modalitati de obtinere
Plata indemnizatiei lunare de hrana se realizeaza de catre directiile de munca si protectie sociala judetene, respectiv a municipiului Bucuresti si se poate efectua:

· prin mandat postal;

· in cont personal;

· alta forma de plata mentionata in cerere de adultul beneficiar ori reprezentantul legal al copilului;

· in contul special deschis cu aceasta destinatie de catre Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș - pentru copiii incredintati sau dati in plasament unei institutii publice de asistenta sociala sau organism privat autorizat.

Documente Necesare
Pentru adulti:
· cerere inregistrata la directia de munca si protectie sociala in a carei raza locuieste solicitantul; formularul de cerere tip este prevazut in anexa nr.1 la metodologia de acordare a indemnizatiei aprobata prin Ordinul nr. 223/2006 si se procura de la directiile de munca si protectie sociala teritoriale;

· copia actului de identitate;

· copia certificatului medical sau adeverintei eliberate de medicul specialist.

Pentru copii:
· cerere inregistrata la directia de munca si protectie sociala completata de catre parintii sau reprezentantii legali ai copiilor; formularul de cerere tip este prevazut in anexa nr.2 la metodologia de acordare a indemnizatiei aprobata prin Ordinul nr. 223/2006 si se procura de la directiile de munca si protectie sociala teritoriale;

· copia actului de identitate al reprezentantului legal, precum si actul care dovedeste calitatea acestuia, respectiv parinte, tutore, curator, persoana careia i s-a incredintat sau dat in plasament copilul;

· copia certificatului medical sau adeverintei eliberate de medicul specialist.

Pentru copiii incredintati sau dati in plasament unei institutii publice de asistenta sociala sau organism privat autorizat:
· cerere inregistrata la directia de munca si protectie sociala si completata de catre conducerea serviciului public specializat pentru protectia copilului ori de catre organismul privat autorizat; formularul de cerere tip este prevazut in anexa nr.3 la metodologia de acordare a indemnizatiei aprobata prin Ordinul nr.223/2006 si se procura de la directiile de munca si protectie sociala teritoriale;

· lista cuprinzand numele si codul numeric personal al copiilor;

· copii dupa Hotararile Comisiei Județene din cadrul D.G.A.D.P.C. Timiș, prin care s-a stabilit masura incredintarii sau a plasamentului;

· cópii dupa certificatele medicale sau adeverintele eliberate de medicul specialist;

· pe perioada in care acesti copii sunt in intretinerea familiei, indemnizatia lunara de hrana se va acorda acesteia, in baza unei adeverinte eliberate de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș , care sa ateste acest lucru, precum si in baza cererii, copia actului de identitate al reprezentantului legal, copia actului care dovedeste calitatea acestuia, respectiv parinte, tutore, curator, persoana careia i s-a incredintat sau dat in plasament copilul, copia certificatului medical sau adeverintei eliberate de medicul specialist;
Termen
Dreptul la indemnizatia lunara de hrana inceteaza cu luna urmatoare decesului persoanei beneficiare.

Beneficiarul indemnizatiei lunare de hrana sau, dupa caz, reprezentantul legal al acestuia, are obligatia sa comunice Agenției Județene de Plăți și Inspecție Socială Timiș orice modificare intervenita in situatia care a stat la baza acordarii dreptului. 
Informații telefon: 0356/177278 – Primăria orașului Recaș, Direcția de Asistență Socială, Compartiment Servicii Sociale; tel: 0256- 490281, 0256-494030 – Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș; tel: 0256-432.779 – Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Timiș.
Datele  dumneavoastră personale sunt prelucrate de Direcția de Asistență Socială Recaș, potrivit Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (GDPR), în scopul îndeplinirii atribuțiilor legate de protecție și asistență socială. 
* cod fiscal 2512589  *  tel/ fax: +40-(0)356-177278, +40-(0)356-177279,  web: www : primariarecas.ro,  http://www.primariarecas.ro/asistenta-sociala-si-asistenta-medicala.html, e-mail : primariarecas@yahoo.com,  

