DOCUMENTE NECESARE ACORDARE DREPTURI COPII CU CERINȚE EDUCAȚIONALE SPECIALE 
Acte necesare pentru dosarele copiilor/elevilor/tinerilor C.E.S. 

Solicitanții vor depune la Registratura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, Serviciul Evaluare Complexă, un dosar de plastic care va conține următoarele documente: 
· cerere tip prin care se solicită drepturile prevăzute de lege, semnată de parintele/ reprezentantul legal al copilului/elevului/tânărului cu CES; 
· copii acte de stare civilă ale copilului/elevului/tânărului cu CES și ale părintelui/ reprezentantului legal al copilului; 
· Procură/Sentință civilă privind încredințarea către un părinte privind copilul/elevul/tânărul cu CES (dacă este cazul); 
· copie Certificat de Orientare Școlară și Profesională prin care se atestă orientarea către învățământul de masă; 
· copie Hotărâre de Grad Handicap (dacă este cazul); 
· adeverință eliberată de instituția de învățământ care atestă înscrierea copilului/elevului/tânărului într-o unitate de învățământ de masă (la începutul anului școlar sau la întocmirea dosarului cu actele solicitate mai sus în cursul anului școlar.); 
· adeverintă eliberată de institutia de învățământ cu numărul de zile pe care le-a frecventat copilul la unitatea de învățământ unde este înscris, necesară pentru acordarea alocației zilnice de hrană (cu numărul de zile frecventate până la data depunerii dosarului, dacă este cazul). 
· acte medicale, buletine de analiză, referat de specialitate emise de medic specialist pentru copilul în cauză;

· ancheta socială întocmită de Compartimentul Serviucii Sociale din cadrul Direcției de Asistență Socială Recaș, care se va ăntocmi în baza documentelor mai sus menționate.
· declarație pe propria răspundere a beneficiarului major sau reprezentantului legal al copilului cu C.E.S. conform căreia acesta nu beneficiază de aceleași drepturi acordate ca urmare a stabilirii unei masuri de protecție speciala;
· declarații pe propria răspundere a beneficiarului major, părintelui sau reprezentantului legal al copilului cu C.E.S. conform căreia alocațiile prevazute de lege vor fi folosite doar în acest scop.

Dosarele depuse de solicitanți vor fi analizate de către D.G.A.S.P.C. Timiș care emite hotărâri de admitere, respingere sau încetare a  drepturilor în conformitate cu legislația în viagoare.
Alocația zilnică de hrană se acordă lunar, în funcție de numărul de zile de școlarizare și de prezenta școlară, indiferent de numărul de ore de curs pe zi la care participă copilul, pe perioada de valabilitate a certificatului de orientare școlară și profesională. (H.G. 564/2017 art. 3, alin. 2).
Informații telefon: 0356/177278 – Primăria orașului Recaș, Direcția de Asistență Socială, Compartiment Servicii Sociale.
Datele  dumneavoastră personale sunt prelucrate de Direcția de Asistență Socială Recaș, potrivit Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (GDPR), în scopul îndeplinirii atribuțiilor legate de protecție și asistență socială. 
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